《经典讲台》论神无条件的拣选(上)

司布真讲道第 41 号 1855 年 9 月 2 日安息日早晨

帖撒罗尼迦后书 2:13-14: 因为他从起初拣选了你们,叫你们因信真道,又被圣灵感动,成为圣洁,能以得救。神借我们所传的福音召你们到这地步,好得着我们主耶稣基督的荣光。

引言:

这是一段非常重要的经文,因为这经文阐明了神拣选祂子民的教义。经文表达出神是从亘古,就已经拣选了祂的百姓。这是非常荣耀、又真实的教义,即便圣经中只剩下这一段了,我认为我们都应该接受和承认神从亘古就拣选了祂的子民。然而,人们总是带有自我的偏见去看待这个教义。大多数教义都被基督徒广泛接受,有些教义人们接受,有一些教义人们谨慎对待;但是这个教义,神从亘古拣选的教义是常常被人们忽略的。我认为这是不符合真理的。因为神所启示的每一个真理都有祂的目的,况且圣经的话都是神所默示的於教训、督责、使人归正、教导人学义都是有益的。

一、神拣选教义的真实性

各位弟兄姊妹,首先我要努力的去证明神拣选之教义的真实性,我看见在座的各位有些是圣公会的肢体,有些是属于浸信会的,所以我要分别使用这些教派的信条去证明神拣选的真实性。

1. 从圣公会的信条中证明神拣选的真实性

在圣公会的信仰纲要中的三十九条信纲的第十七条轮到了关于预定和拣选的内容: 预定得永生是神的永恒目的,按此目的祂在创世以前用他隐秘和恒常的意志预定要救那些由他在基督里从人类中所拣选出来的人,脱离咒诅刑罚……

2. 从瓦勒度信条证明神拣选的真实性

我要用古老的瓦勒度信条的内容来证明拣选教义的真实性。瓦勒度派的信条是在逼迫中产生的,而瓦勒度教派也是宗教改革的先驱,所以这些著名的宗教改革的前辈们都非常坚定的认同神的拣选,并提出这是上帝所启示的部分。

3. 从古老的浸信会宣言证明神拣选的真实性

当我翻开最近再版的《浸信会信仰告白》的时候,在第三条下写着:按神的定规,为彰显祂的荣耀,一些人和天使被预定,或被预先预定,为赞美祂荣耀的恩典……

4. 从圣经内容本身证明神拣选的真实性

我的听众,除了圣经,你们不相信任何其他的书,对吗?所以,我挑选了一些经文读给你听,我是乐意给你讲一堆的经文直到你不在疑惑。

a. 信徒被称为"选民"的经文

现在我邀请各位弟兄姊妹与我一起浏览一些神的子民被称为"选民"的经文吧。当然若是神的子民被称为"选民"的话,那么拣选就肯定是真实的了。如果耶稣基督和他的使徒习惯称呼信徒作为"选民"的话,那么,我们当然就要相信他们的确是选民了,要不然这个词就没有任何意义了。

b. 拣选一词在圣经中的使用

各位弟兄姊妹,请你们打开圣经约翰福音 15:16: "不是你们拣选了我,是我拣选了你们,并且分派你们去结果子,叫你们的果子常存,使你们奉我的名,无论向父求什么,他就赐给你们。······"